## KORIT 420 FS



## L'anti-corbeaux homologué

Face aux problèmes dûs à la présence importante des corbeaux sur le maïs, nous proposons depuis 2013 : le KORIT 420 FS appliqué sur vos doses de maïs

KORIT 420 FS, produit à base de Zirame 420 gr / L, est un puissant répulsif corbeau sur semences de maïs, efficace jusqu'au stade 6-8 feuilles.

Le produit s'applique à l'aide d'une machine de traitement : le BATCH



## PROCÉDURE



Installation de la machine BATCH avec un téléscopique et triphasée 380



Ouverture des doses vidées dans le BATCH, traitement au KORIT 420 FS



Reconditionnement des doses dans les sacs d'origine, fermeture et étiquetage



Résultat du traitement au KORIT 420 FS sur du maïs